
               Όνομα:……………………………………….......Ημερομηνία:………… 
    

 

 Επανάληψη στους πίνακες μέχρι το 5  

 

1. Να συμπληρώσεις: 

 

0 Χ 2 = 4 Χ 2 = 3 Χ 2 = 10 ÷ 2 = 8 ÷ 2 = 24 ÷ 2 = 

7 Χ 2 = 1 Χ 2 = 9 Χ 2 = 4 ÷ 2 = 24 ÷ 3 = 14 ÷ 2= 

2 Χ 2 = 6 Χ 2 = 5 Χ 2 = 18 ÷ 2 = 16 ÷ 2 = 12 ÷ 2= 

8 Χ 2 = 10 Χ 2 = 11 Χ 2 = 2 ÷ 2 = 6 ÷ 2 = 20 ÷ 2 = 

3 Χ 5 = 3 Χ 7= 3 Χ 6= 15 ÷ 3 = 20 ÷ 4 = 20 ÷ 5 = 

4 Χ 4 = 0 Χ 8 = 10 Χ 4 = 25 ÷ 5 = 40 ÷ 4 = 30 ÷ 5 = 

3 Χ 4 = 9 Χ 5 = 4 Χ 7 = 30 ÷ 3 = 16 ÷ 4 = 40 ÷ 5 = 

5 Χ 6 = 3 Χ 7 = 5 Χ 10= 24 ÷ 3 = 24 ÷ 4 = 25 ÷ 5 = 

5 Χ 4 = 5 Χ 0 = 3 Χ 8= 18 ÷ 3 = 12 ÷ 4 = 45 ÷ 5 = 

3 Χ 9 = 1 Χ 7 = 5 Χ 7 = 27 ÷ 3= 28 ÷ 4 = 35 ÷ 5 = 

4 Χ 6 = 3 Χ 9= 4 Χ 8 = 12 ÷3 = 32 ÷ 4 = 50 ÷ 5 = 

 

 

 



2. Να ετοιμάσεις τέσσερις μαθηματικές πράξεις με τους    αριθμούς που σου 

δίνονται. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

3. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. 

 

Α) Πόσους τροχούς έχουν 9 αυτοκινητάκια; 

Μαθηματική Πρόταση:   

Απάντηση:   

 

 

B) Πόσα σκουφάκια μπορώ να αγοράσω με €24 αν το κάθε 

σκουφάκι στοιχίζει €4;  

Μαθηματική Πρόταση:   

Απάντηση:    
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